PROBLEMAK EBATZIKO DITUT.

e Beserritar batek 382 ardi zeuzkan, eta beste
batzuk erostea erabaki zuen. Orain, 467 ardi
dauzka. Zenbat ardi erosi zituen?

Orain: ... ardi dauzka.

Lehen: ............. ardi zeuzkan.

Zer egin behar dut? Batuketa
Kenketa

Emaitza: * 849 ardi erosi zituen
*85 ardi erosi zituen
*75 ardi erosi zituen
* 825 ardi erosi zituen

e Junek liburuaren 238.orrialdera arte zeukan
irakurrita, eta gaur 257 .era arte irakurri du.
Zenbat orrialde irakurri ditu gaur?

Gaur................. orrialdera arte

Aurrez............... orrialdera arte.

Zer egin behar dut? Batuketa
Kenketa

Emaitza: *19 orrialde irakurri ditu gaur
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*459 orrialde irakurri ditu gaur
* 25 orrialde irakurri ditu gaur

*542 orrialde irakurri ditu gaur

¢ Mikelek liburuaren 345.orrialdera arte zeukan
irakurrita, eta gaur 68 orrialde irakurri ditu.
Zenbatgarren orrialdean dago?

Lenen............ orrialde,
AP s .ooiviiissns orrialde.
Zer egin behar dut? Batuketa
Kenketa
Emaitza: * 68.orrialdean dago
*307.rrialdean dago

*413.orrialdean dago
*256.orrialdean dago

e 35 tximeletak ihes egin dute berotegi batetik, eta
orain 218 daude. Hortaz, zenbat tximeleta zeuden
hasieran?

.................. tximeletak egin dute ihes.
Orain............ tximeleta daude.
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Zer egin behar dut? Batuketa
Kenketa

Emaitza:*183 tximeleta zeuden hasieran
*25 tximeleta zeuden hasieran
*253 tximeleta zauden hasieran
*218 tximeleta zeuden hasieran
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